

# 中介人去楼空，押金打了水漂……

该公司被列入经营异常名单，多名租房者已报案



现场大门紧锁，门锁也有明显更换和破坏的痕迹。

王女士去年通过一个名叫宁波品寓公寓管理有限公司(下文简称“宁波品寓”)的中介机构承租了鄞州区一套房子。当时，说好如果不租了，提早一个月提出申请就可以退还押金。可是过完年，中介却联系不上了。

王女士告诉记者，她之前通过宁波品寓的一名工作人员承租了鄞州区东裕新村的一套房子，当时说好的是租金“付三押一”，她支付了1800元押金。她先租了半年，后来又延长了2个月。2020年12月底，眼看租约到期，王女士按照事先约定提早一个月申请退租，并联系中介要求退押金1800元，但是此时已经联系不上中介。

“我们当初都是通过微信来沟通和付钱的，这个记录我还都保留着。

但2021年年初开始，我就联系不到那名中介人员了。微信不回，电话也没人接听。”王女士说，过年前，有一次电话终于打通了，但是对方说已经离职了，押金也无法退还。

之后，该中介人员告诉王女士，可以通过微信公众号“南京美丽屋”提出申请，在15个工作日内会退还押金。王女士就按照此方法进行了操作，不过直到2月中旬，春节都过完了，还是没有任何动静。

于是，王女士向12315热线举报投诉。而通过网络问政平台，她发现有同样遭遇的还不止她一个人。

根据王女士提供的线索，记者来到位于天童北路某大厦17楼的宁波品寓办公地点。现场果然人去楼空，大门紧锁，而且现场没有任何的标识和说明，

门锁也有明显更换和破坏的痕迹。

“最近有不少人上门来讨要说法，具体什么情况，我们也不太清楚。”隔壁一家公司的员工说，这家中介机构在年前就已经关门了。

据公开信息显示，宁波品寓公寓管理有限公司之前曾有多次法人代表、经营范围和注册地变更，目前已经被市场监管部门列入经营异常名单。列入原因为：通过登记的住所或者经营场所无法联系。

而“南京美丽屋”公众号为南京美丽屋官方服务号。资料显示，企业成立于2015年6月18日。目前该公众号仅发表了5篇推文。

目前，包括王女士在内的多名消费者已向公安机关报案。

记者 毛雷君 文/摄

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## 开市大吉！宁波体彩节后走访慰问一线从业人员

新年伊始，万象更新。2月19日至20日，宁波市体彩中心副主任孙国栋、童增君分别率各科室负责人、渠道和玩法主管兵分两路，走访了慈溪、象山等6个区县(市)的部分体彩实体店，特别慰问了留“甬”过年的代销者和销售员，为一线从业人员送去新春的祝福和节日的问候。

每到一处，慰问小组都详细了解各实体店的销售情况和生活状况，认真听取代销者和销售员对体彩销售的意见与建议，分析高频玩法退市带来的影响，结合实际



为实体店出谋划策，并鼓励大家坚定信心，积极应对各种挑战，以良好的精神面貌为购彩者提供优质服务。

走访过程中，慰问小组还叮嘱一线从业人员要时刻绷紧疫情防控这根弦，慎终如始、再接再厉，按要求落实疫情防控和安全生产工作，并向全大市实体店发放第二批防疫物资。

新的一年，宁波体彩全体从业人员将继续鼓起干劲，提振精神，立足自身岗位做好本职工作，为体彩公益事业添砖加瓦。

宁波市体育彩票管理中心

## 大乐透开出1注一等奖 筹集公益金9673万元

2月22日，体彩大乐透第21019期开奖，前区开出号码“01、12、13、28、29”，后区开出号码“03、04”。本期全国销量为2.68亿元，为国家筹集彩票公益金9673.16万元。

### 全国开出1注1000万元一等奖

本期全国开出1注1000万基本投注一等奖，落于宁夏银川。中奖彩票是一张10元5注单式票。

二等奖开出134注，单注奖金为7.65万元；其中75注采用追加投注，每注多得奖金6.12万元。追加后，二等奖单注总奖金为13.77万元。

三等奖中出173注，单注奖金为10000元。四等奖中出747注，单注奖金为3000元。五等奖中出15276注，单注奖金为300元。六等奖中出23479注，单注奖金为200元。七等奖中出28842注，单注奖金为100元。八等奖中出711854注，单注奖金为15元。九等奖中出7469224注，单注奖金为5元。

奖池方面，本期开奖结束后，9.89亿元滚存至2月24日(周三)开奖的第21020期。

### 体彩人的别样“年味”

体彩休市期间，有一群可爱的体彩人仍然在坚守。他们坚守在工作岗位、坚守在抗疫一线，只为让大家安心

过节，为节日增添一份乐趣。

2月11日农历除夕早晨5点，吉林省通化市体彩中心主任姜德昌和工作人员孙赞博已到岗，他们负责154人医疗团队的后勤保障工作。当天，他们为抗疫一线的医护人员送去了当地有关部门准备的新年礼物和饺子。

大年初一，西藏体彩即开部负责人李佳来到单位值班，因为过年期间即开正常销售，他们负责即开票出库工作，如果有代销者或购彩者来电询问相关活动内容，还要

负责答疑解惑。

这个春节，湖北省荆州市体彩代销者张志一直忙着参与品牌落地推广活动，为市民度过喜庆快乐的春节助兴。能给购彩者送上快乐，他感到很开心。“因为体彩是我热爱的事业，工作再久也会感到快乐。”

“宁愿一人苦，换来万家乐。”体彩人用自己特殊的方式度过了牛年春节假期，迎来了春暖花开的时节。体彩事业的发展离不开每一位体彩人的辛勤付出。

本活动仅在宁波地区体彩实体店展开

乐透不止 畅享生活

快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生

每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元成为公益金